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Bedminton 

Názov súťaže: 1. Bedmintonová súťaž ZŠ (kategória A) 

Veková kategória:  mladší žiaci narodení 1.1.1999 – 31.12.2000 
   mladšie žiačky narodené 1.1.1999 – 31.12.2000 
   starší žiaci narodení 1.1.1995 – 31.12.1998 
   staršie žiačky narodené 1.1.1995 - 31.12.1998 
 

Názov súťaže: 2. Bedmintonová súťaž SŠ (kategória A) 

Veková kategória:  žiaci narodení 1.1.1991 – 31.12.1995 
   žiačky narodené 1.1.1991 - 31.12.1995 
 
Krajské kolá je potrebné zorganizovať do konca novembra 2010. Školské majstrovstvá SR sa 
uskutočnia v decembri, organizátor a termín bude zverejnený na www.skolskysport.sk . 

 
Technické ustanovenia: 

Súťažia samostatné dvojčlenné školské družstvá žiakov a samostatné družstvá žiačok.  

Stretnutia sa hrajú na 3 zápasy. Minimálny počet hráčov na súpiske je 2. Súpisky treba vyhotovovať 
podľa aktuálnych rebríčkov SZBe vo dvojhrách U15 a U13 resp. U19 a U17. Poradie zápasov: 1. 
Štvorhra, 1. Dvojhra, 2. Dvojhra. 

Právo účasti: Každá škola môže do súťaže v jednej vekovej kategórii prihlásiť len jedno družstvo. 
Z obvodného kola postupuje najlepšie družstvo na krajské kolo. Víťazné družstvo krajského kola 
postupuje na školské M-SR. 

       
Obvodné a krajské kolá sa hrajú ako jednorazový turnaj vo viacerých skupinách. Systém súťaže závisí 
od počtu účastníkov. Hrací systém na ObK a KK sa stanoví podľa nasledovných pravidiel: 

a) ak je počet družstiev 2 – 5, hrá sa systémom každý s každým 
b) ak je počet družstiev 6, zostaví sa rebríček družstiev podľa článku 5. Vylosujú sa 2 

skupiny po 3 družstvá, pričom sa vždy losuje medzi dvojicami družstiev 1-2, 3-4 a 5-6. 
V skupinách sa hrá každý s každým. Prvé dve družstvá zo skupín postupujú do finálovej 
štvorčlennej skupiny, kde sa hrá každý s každým, pričom už odohraný zápas v skupine sa 
započítava. Zvyšné dve družstvá odohrajú jeden zápas o 5.miesto. 

c) ak je počet družstiev 7, zostaví sa rebríček družstiev podľa článku 5. Odohrajú sa kvalifikačné 
zápasy medzi družstvami 2-7, 3-6 a 4-5. Víťazné družstvá postupujú do finálovej skupiny, kde 
hrajú spolu s nasadeným družstvom č.1 systémom každý s každým. Porazené 3 družstvá 
z kvalifikácie hrajú každý s každým o 5.-7.miesto. 

d) ak je počet družstiev 8, zostaví sa rebríček družstiev podľa článku 5. Odohrajú sa kvalifikačné 
zápasy medzi družstvami 1-8, 2-7, 3-6 a 4-5. Víťazné družstvá postupujú do finálovej skupiny, 
kde hrajú systémom každý s každým. Porazené 4 družstvá z kvalifikácie hrajú systémom pavúka 
2 zápasy o 5.-8.miesto. Tento pavúk sa losuje po ukončení kvalifikačného kola, pričom sú 
nasadené dve najlepšie družstvá podľa predtým zostaveného rebríčka. 

e) ak je počet družstiev 9 a viac, zostaví sa rebríček družstiev podľa článku 5. Družstvá sa vylosujú 
do pavúka, pričom sa nasadzujú 4 družstvá. Ak sú medzi nasadenými družstvá z jedného klubu, 
musia byť v opačnej polovici pavúka. Zvyšné družstvá sa dolosujú tak, aby sa pokiaľ je to možné 
v prvom kole nestretli družstvá z toho istého klubu. Odohrajú sa zápasy v pavúku a zápas 
o 3.miesto. Zápasy o poradie sa odporúča hrať, ak je to možné s časových dôvodov – najskôr sa 
hrajú zápasy medzi družstvami, ktoré vypadli v 1.kole. V prípade, že do vyššej súťaže majú 
postúpiť dve družstvá, na záver sa odohrá dodatkový zápas medzi družstvom na 3.mieste 
a družstvom, ktoré prehralo vo finále. Tento zápas sa však hrá len vtedy, ak tieto družstvá 
predtým ešte nehrali (v semifinále).  

 
V prípade, že na ObK alebo KK je potrebné niektoré družstvá nasadiť, postupujeme pri tom  
nasledovne: Použijeme prvý stĺpec rebríčkovej bodovacej tabuľky a podľa tohto stĺpca pridelíme 
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hráčom v súpiske body na základe ich rebríčkového poradia. Započítavame rebríčkové poradie 
dvojhry z rebríčka, podľa ktorého bola zostavovaná súpiska (U19 alebo U15). V prípade, že hráč nie je 
v rebríčku, započítame mu poradie o jedno väčšie ako je počet hráčov v rebríčku. Potom vypočítame 
súčet bodových hodnôt dvoch najlepších hráčov. Poradie nasadenia družstiev určíme potom podľa 
tohto súčtu – čím väčší súčet, tým lepšie nasadenie. Do výpočtu sa zahŕňajú iba tí hráči z družstva, 
ktorí sú prítomní na turnaji. Ak sa hráč v rebríčku delí o umiestnenie s inými, započítava sa mu počet 
bodov, ktorý prislúcha priemeru umiestnení. 

 
Na KK postupuje víťazné družstvo z ObK. V prípade, že sa niektoré družstvo vzdá účasti, je povinné 
to oznámiť riadiacemu súťaže hneď po skončení OK. Právo účasti na KK potom získava ďalšie 
družstvo v poradí podľa umiestnenia na tom istom OK. 

 
Na školské M-SR postupuje prvé družstvo z KK. V prípade, že sa niektoré družstvo vzdá účasti, je 
povinné to oznámiť čo najskôr, najneskôr však týždeň pred konaním M SR. Právo účasti na M SR 
potom získava ďalšie družstvo v poradí z tej istej oblasti podľa umiestnenia na KM. 

 
Turnaj M SR sa hrá systémom v dvoch základných skupinách. Nasadia sa prvé štyri družstvá podľa 
aktuálnych rebríčkov a rozlosujú sa do skupín 1-2 a 3-4. V základnej skupine hrá každé družstvo s 
každým. Víťazné družstvá v skupine hrajú finálové stretnutie o prvé miesto turnaja, zatiaľ, čo druhé 
družstvá umiestnené v základných skupinách hrajú o celkové 3. miesto. 

 
Kontaktná osoba na SZBe: 
Mgr. Peter Tarcala 
generálny sekretár 
e-mail: sekretar@bedminton.sk 
telefón: 051/7734 662 
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